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EDITORIAL

Η επόμενη μέρα

05/ 338
1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.2007

ΤΕΥΧΟΣ

Oι πλέον «ταχύρυθμες» εκλογές της μεταπολιτευτικής Ελλάδας τελείωσαν 
σε  κλίμα ήρεμο και πολιτισμένο.  Η νέα κυβέρνηση ανέλαβε καθήκοντα 
με  πολλά και μεγάλα θέματα μπροστά της, που αφορούν το σύνολο των 
πολιτών και πιέζουν για  δραστικά μέτρα, αποτελεσματική διαχείριση και 
λύσεις διαρκείας.
Βρισκόμαστε ήδη στην επόμενη ημέρα και χρειάζεται να αφήσουμε το βά-
δην - πολύ περισσότερο το σημειωτόν - αν θέλουμε μέσα στους επόμενους 
περίπου 15 μήνες, να αξιοποιήσουμε τα 10 δις. ευρώ που υπολείπονται 
από το Γ’ ΚΠΣ και να τρέξουμε, χωρίς καθυστερήσεις, μπερδέματα και 
λάθος χειρισμούς, το  Ε.Σ.Π.Α..  
Οι χρόνοι είναι ασφυκτικοί. Υπάρχουν τα μεγάλα προβλήματα που άφησαν 
πίσω τους οι καταστροφικές πυρκαγιές του καλοκαιριού. Υπάρχει το 
Ασφαλιστικό, που θέλουν δε θέλουν, κυβερνώντες και αντιπολίτευση, 
πρέπει να συζητήσουν με διάθεση συνεννόησης γιατί ο κόσμος περιμένει 
υπεύθυνη στάση από όλους. Υπάρχουν τα ζητήματα της Παιδείας, με μία 
μεταρρύθμιση – κατ’ άλλους ουσιαστική και κατ’ άλλους επιδερμική - που 
έχει μείνει στη μέση. Το Εθνικό και τα επί μέρους χωροταξικά. Οι δράσεις 
καινοτομίας. Τα φλέγοντα ζητήματα στο χώρο της οικονομίας. Οι αναγκαίες 
τομές στον τομέα της δημόσιας διοίκησης. 
Όλα αυτά μας αφορούν άμεσα και σαν επαγγελματίες αλλά και σαν ενερ-
γούς και συνειδητοποιημένους πολίτες. Κι ακόμα,   οι αλλαγές στη φορο-
λογία ακινήτων, το Μητρώο Κατασκευαστών Ιδιωτικών Έργων, η εφαρμογή 
των ΣΔΙΤ, τα ενεργειακά.  
Με άλλα λόγια, υπάρχει και …τι δεν υπάρχει, σε μία περίοδο που οι πολιτι-
κές ζυμώσεις και εξελίξεις συνεχίζονται . 

Αρχίζει μία νέα περίοδος και περιμένουμε για την Περιφέρεια, να βγει, 
επιτέλους ,περισσότερο ωφελημένη , σε πόρους, έργα, υποδομές , σε λει-
τουργικούς και αποκεντρωμένους θεσμούς και μηχανισμούς, σε Ανάπτυξη. 
Και επειδή τα πολλά λόγια είναι φτώχια  και, επειδή οι μηχανικοί είμαστε 
άνθρωποι της πράξης και των έργων, ας ανασκουμπωθούν οι αρμόδιοι, οι 
υπεύθυνοι, οι υψηλά και χαμηλότερα ιστάμενοι κι εμείς μαζί τους, γιατί η 
χώρα πρέπει να αξιοποιήσει χρόνο και χρήματα. Και θέλει να επενδύσει 
για το μέλλον της αλλά και να βελτιώσει το παρόν των πολιτών της, που 
ακόμη περιμένουν να γευτούν τους καρπούς των υψηλών ρυθμών ανάπτυ-
ξης που καταγράφονται. 




